



**Protokoll der Vorstandssitzung der
Gesellschaft für Live-Rollenspiel e.V.
vom 04.12.2022**

Anwesend: Kim, Andrea, Max,
Jonas

Abwesend: Birk, Kai

Sitzungsleitung: KS, 1. Vorstand

Protokoll: AD, 2. Vorstand

Beginn der Vorstandssitzung: 19.10 Uhr

1. Begrüßung, moderiert durch den 1. Vorstand KS.

2. Die Tagesordnung wird genehmigt und ergänzt.

Pflicht für heute:

- Gemeinnützigkeit weiter anerkennen lassen
- Updates von Andrea und Jonas
- Updates zu unserer Förderung
- Vorstandswahlen 2023
- Terminfindung Mitgliederversammlung 2023
- Hauptversammlung DLRV
- Fundusumzug
- Fachtagung am 09.12.22
- Jahresabschluss 2022

3. Gemeinnützigkeit weiter anerkennen lassen

Max kümmert sich um die entsprechenden Papiere und lässt Kim und Andrea digital unterschreiben.

4. Updates von Andrea

Jonas arbeitet sehr viel und Andrea hatte die letzten Monate mit ihrer (geistigen) Gesundheit zu kämpfen. Deswegen sind diverse Projekte nicht weiter gegangen.

5. Updates zu unserer Förderung

Die 35.000€ sind angekommen.

6. Vorstandswahlen 2023

Andrea, Kim, Birk und Jonas werden nicht weiter machen. Max kann sich vorstellen weitere zwei Jahre als Finanzvorstand dabei zu sein.

Diese Info wird von Kim in die Einladung für die Mitgliederversammlung geschrieben.

7. Terminfindung Mitgliederversammlung 2023

In Präsenz oder nicht? Kim fragt in der Einladung die anderen. Als Location wäre die Thüringer Hütte an dem Wochenende noch frei.

Tendenziell am 26.02.2022 letzte Vorstandssitzung und dann am 12.03. Hauptversammlung der Mitglieder.

8. Hauptversammlung DLRV

Der DLRV hat recht kurzfristig eine Hauptversammlung in Präsenz am 16.12.2022 einberufen. Wir werden nicht teilnehmen, sondern das Protokoll abwarten. Wenn uns das nicht 100% überzeugt, werden wir austreten und den Austritt am 26.02.2022 in der nächsten Versammlung beschließen.

9. Fundusumzug

Der Fundus ist von Patrick zu Max umgezogen. Kim prüft, ob es dafür eine Aufwandsentschädigung gibt. Außerdem muss die Fundusliste aktualisiert werden. Kim hat alles fotografiert und ordnet die Fotos den Items zu.

10. Fachtagung am 09.12.2022

In Leipzig in der Villa Rosenthal. Kim schickt uns dazu das Programm. Aktuell sind ca. 40 Personen involviert. Kim wird als Teilnehmerin dabei sein und den Verein vertreten.

Die nächsten To-Dos haben vor allem etwas mit Finanzen zu tun: Es werden viele Rechnungen eintrudeln, die von Max bezahlt werden müssen.

Eventuell können wir auch selbst eine Rechnung stellen. So wie es aussieht müssen wir sonst nichts weiter tun, Kim klärt das in ihrem nächsten Gespräch mit Jonas ab.

12. Jahresabschluss 2022

Max ist gut vorbereitet und verschickt den Jahresabschluss an Marius Anfang Januar 2023.

Ende der Vorstandssitzung: 20.00 Uhr



.....
Sitzungsleitung, Kim Scholz, 1. Vorstand



.....
Protokollantin, Andrea David, 2. Vorstand